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LEGENDA ZÁCHYTNÉHO SYSTÉMU 
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1.,2., ...

U1 - Kotvicí bod ref. výrobek TOPSAFE TSL-150-H1016, délka 150 mm

Montážní lano
Pořadové číslo kotvicího bodu

2 ksU2 - Kotvicí bod ref. výrobek TOPSAFE TSL-500-BE3, alt. B3, délka 500 mm

1 ksU3 - Kotvicí bod ref. výrobek TOPSAFE TSL-600-BE3, alt. B3, délka 600 mm
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S19 SKLADBA STŘECHY (ČÁST S KROVEM) - KRYTINA - BAREVNÝ LEGOVANÝ HLINÍK 0,7mm    DVOUVRSTVÝ VYPALOVANÝ LAK  - POJISTNÁ HYDROIZOLACE PRO POKLÁDKU NA BEDNĚNÍ, VHODNÁ JAKO PODKLADNÍ VRSTVA K AL KRYTINĚ - ASFALTOVÝ PODSTŘEŠNÍ PÁS, NOSNÁ VLOŽKA NETKANÁ TEXTILIE Z PLASTOVÝCH VLÁKEN SE SAMOLEPÍCÍMI SPOJI, PLOŠNÁ HMOTNOST 1400g/m2, PEVNOST V TAHU V PODÉLNÉM SMĚRU 610 N/50mm, V PŘÍČNÉM SMĚRU 480 N/50mm - OSB4 DESKY IMPREGNOVANÉ TL.12mm - PLNÉ BEDNĚNÍ TL. 32mm, šířka prken min. 80mm, max.160mm, vlhkost dřeva 20%   - OCELOVÁ NOSNÁ KONSTRUKCE 
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S18 SKLADBA STŘECHY S KLASIFIKACÍ MIMO POŽÁRNĚ NEBEZPEČNÝ PROSTOR Broof (t1) dle ČSN EN 13 501-5 SYSTÉMOVÁ SKLADBA (PROSTOR PRO CHLADIČE) - HYDROIZOLAČNÍ PÁS NATAVITELNÝ, Z SBS MODIFIKOVANÉHO ASFALTU VYZTUŽENÝ VLOŽKOU Z POLYESTEROVÉ ROHOŽE PODÉLNĚ VYZTUŽENÉ SKLENĚNÝMI VLÁKNY A S RETARDÉRY HOŘENÍ, URČENÝ JAKO VRCHNÍ VRSTVA HYDROIZOLAČNÍHO POVLAKU STŘECH S KLASIFIKACÍ BROOF (t1) - HYDROIZOLAČNÍ PÁS KOTVENÝ, NATAVITELNÝ PÁS Z SBS MODIFIKOVANÉHO ASFALTU VYZTUŽENÝ SKLENĚNOU TKANINOU, PÁS SPLŇUJE PODMÍNKY SVAP DLE ČSN 73 0605-1 - TEPELNĚ IZOLAČNÍ VRSTVA - DESKY Z MINERÁLNÍ PLSTI URČENÉ PRO HORNÍ VRSTVU TEPELNÉ IZOLACE PLOCHÝCH STŘECH S POŽÁRNÍ ODOLNOSTÍ, TL. 100mm  - SPÁDOVÉ DESKY Z MINERÁLNÍ PLSTI URČENÉ PRO SPODNÍ VRSTVY TEPELNÉ IZOLACE PLOCHÝCH STŘECH S POŽÁRNÍ ODOLNOSTÍ, TL. MIN.160mm  - PAROTĚSNÍCÍ VRSTVA - NATAVITELNÝ PÁS Z SBS MODIFIKOVANÉHO ASFALTU VYZTUŽENÝ HLINÍKOVOU FOLIÍ KAŠÍROVANOU SKLENĚNÝMI VLÁKNY, PÁS SPLŇUJE PODMÍNKY SVAP DLE ČSN 73 0605-1 - ASFALTOVÁ PENETRAČNÍ EMULZE   - STROPNÍ MONOLITICKÁ ŽELEZOBETONOVÁ KONSTRUKCE TL. 240mm
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HROMOSVODNÍ JÍMACÍ TYČ VIZ ČÁST SILNOPROUDÁ ELEKTROTECHNIKA, MONTÁŽ KE KONSTRUKCI KROVU, MIN. UCHYCENÍ 1,5m CELKOVÁ DÉLKA 5,7m NAD OBJEKT. SYSTÉMOVÉ UCHYCENÍ POMOCÍ DRŽÁKU S NASTAVITELNOU DÉLKOU, MONTÁŽ NA SPECIÁLNÍ KONSTRUKCI A ODDÁLENÍ 700mm, VČETNĚ SYSTÉMOVÉ PRŮCHODKY TYČE PŘES KRYTINU 
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POZN.: JE NUTNÉ POUŽITÍ DVOU SPOJOVACÍCH PROSTŘEDKŮ. PŘI PŘEPNUTÍ PRACOVNÍKA NA DOPLŇKOVÝ BOD V ROHU OBJEKTU, MUSÍ TENTO ZŮSTAT ZAJIŠTĚN I NA NEJBLIŽŠÍM KOTVICÍM BODĚ UMÍSTĚNÉM V PODÉLNÉ OSE STŘEDU ŘEŠENÉHO OBJEKTU.  SPOJOVACÍ LANO MUSÍ BÝT VŽDY ZKRÁCENO NA CO NEJKRATŠÍ MOŽNOU DÉLKU! SOUČASNĚ VŠAK JEHO DÉLKA NIKDY NESMÍ UMOŽNIT VOLNÝ PÁD DELŠÍ NEŽ 1500 mm NEBO NÁRAZ NA NÍŽE POLOŽENOU PŘEKÁŽKU. ZÁCHYTNÝ SYSTÉM JE MOŽNÉ POPRVÉ POUŽÍT AŽ PO ÚSPĚŠNÉM PROVEDENÍ REVIZE SYSTÉMU A POUŽÍVAT JEJ SMÍ (A TUDÍŽ I VSTUPOVAT DO NEBEZPEČNÉHO OKRAJE) POUZE NÁLEŽITĚ POUČENÉ OSOBY S VHODNÝM VYBAVENÍM. PŘI MONTÁŽI KAŽDÝ BOD POPSAT ČÍSLEM (NAPŘ. NA ZÁKLADNĚ) PODLE DOKUMENTACE A PŘED ZAKRYTÍM VRSTVAMI FOTOGRAFICKY ZDOKUMENTOVAT UKOTVENÍ! PŘEDPOKLÁDÁ SE, ŽE VÝLEZY NA STŘECHU POMOCÍ PEVNÝCH PROVOZNÍCH ŽEBŘÍKŮ JSOU ZABEZPEČENY DLE ČSN 74 3282 OCHRANNÝM ZÁBRADLÍM, POPŘ. JINÝM ZPŮSOBEM, KTERÝ ÚČELNĚ ZAMEZÍ PÁDU OSOB Z VÝŠKY A DO HLOUBKY A KTERÝ NENÍ SOUČÁSTÍ TOHOTO PROJEKTU. HRANA VÝSTUPNÍ ÚROVNĚ ŽEBŘÍKU A PŘÍSTUPOVÁ PLOŠINA MUSÍ BÝT PO OBOU STRANÁCH OPATŘENY OCHRANNÝM ZÁBRADLÍM PRODLOUŽENÝM DO VZDÁLENOSTI 1500 mm OD NEZABEZPEČENÉ HRANY DO PLOCHY STŘECHY, NEBO PODÉL PÁDOVÉ HRANY TAK, ABY DO VZDÁLENOSTI 1500 mm OD PEVNÉHO ŽEBŘÍKU BYL VYLOUČEN PÁD.


	Listy a pohledy
	PŮDORYS STŘECHY


